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Від Кронштадта до Кубані - експерт
Копитько проаналізував влучний удар Сил
оборони по флоту та паливу РФ
Військовий оглядач Олексій Копитько пояснив значення ударів по
Балтійському флоту та нафтобазі на Кубані: корвет "Бойкий" у
Кронштадті та пальне для армії агресора

Ольга Ястребова
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Копитько про удар по флоту і паливу РФ

 

Сили оборони України завдали серії масштабних ударів по
військово-морській та паливній інфраструктурі Росії. Раніше Сили
оборони вже уражали об'єкти флоту противника у рамках
систематичного знищення військово-морського потенціалу агресора.
Цього разу під удар потрапили база Балтійського флоту в
Кронштадті та нафтобаза "Усть-Лабінськ" у Краснодарському краї.
Серед усіх цілей саме ураження корвета "Бойкий" у сухому доці
військовий оглядач Олексій Копитько назвав безумовним військовим
успіхом.

За оцінкою оглядача, влучання демонструє вразливість Росії навіть
у найукріпленіших місцях на величезній відстані - близько 950
кілометрів по прямій через ешелоновану систему протиповітряної
оборони. База в Петербурзі - це фортеця у фортеці: крім наземних
елементів ППО, кораблі мають захищати себе самі. Проте жоден із
цих рубежів не зупинив українські безпілотники.

Як заявив Роберт Бровді з позивним "Мадяр", командувач Сил
безпілотних систем ЗСУ:

"Птахи 1 ОЦ СБС вполювали та запалили корвет "Бойкий", носій
керованої ракетної зброї."

Корвет уразили о 06:35, 3 червня, у сухому доці імені
Велещинського у Кронштадті. Корабель з лютого перебував на
плановому ремонті і є третім корветом Балтійського флоту ВМФ.
Ураження здійснили далекобійним дроном FP-1 вартістю близько 55
тисяч доларів, тоді як вартість самого корвета оцінюється у 350-
400 мільйонів доларів.

Удари завдали воїни Центру спеціальних операцій "А" спільно із
ЗСУ та ГУР МО по 15-му арсеналу ВМФ РФ у Ленінградській області,
Кронштадтській військово-морській базі та нафтобазі "Усть-
Лабінськ" у Краснодарському краї. В Усть-Лабінську дрони уразили
нафтобазу "Полтавська": площа пожежі сягнула 5000 квадратних
метрів, а сам об'єкт налічує 28 резервуарів загальним обсягом
майже 15 тисяч кубометрів, де зберігаються бензин АІ-92 і АІ-95
та дизельне паливо.

Після атаки на склади 15-го арсеналу ВМФ РФ там спалахнула пожежа
та почалася вторинна детонація - на об'єкті зберігаються ракети
та боєприпаси, а в місцевих чатах повідомляли про можливу
евакуацію мешканців прилеглих населених пунктів.

Що показали удари по Балтійському морі

У ССО наголосили, що після втрат РФ у Чорному морі значення
Кронштадтської бази для російського флоту зросло. За даними
українських військових, відстань від кордону України до бази
становить близько 1000 кілометрів. Атака на Кронштадт стала
першим ударом такого роду по Балтійському флоту. Тепер ЗСУ
довели, що здатні діставати російські військові кораблі навіть у
Балтійському морі, яке Росія вважала своїм глибоким тилом.

Кронштадтський морський завод використовується для ремонту та
модернізації кораблів ВМФ Росії, включаючи корвети проєкту 20380
та підводні човни типу "Варшавянка"; на заводі регулярно
ремонтують не лише кораблі Балтійського флоту, а й судна з інших
російських флотів. Виведення цих об'єктів з ладу ускладнює
логістику противника, знижує боєготовність флоту та обмежує
можливості Росії діяти в Балтійському регіоні.

Паливна складова удару не менш важлива. За даними Bloomberg,
минулого місяця Сили оборони атакували 8 із 10 найбільших НПЗ у
Росії, а загалом у травні було завдано щонайменше 30 ударів по
об'єктах нафтової інфраструктури - це найбільше за будь-який
місяць від початку повномасштабної війни. Ситуація настільки
критична, що Росія вже заборонила експорт бензину з 1 квітня до
31 липня 2026 року.

Президент Зеленський підтвердив удари і підкреслив їх масштаб:
дрони подолали близько 1000 кілометрів до регіону Петербурга та
близько 500 кілометрів до Краснодарського краю. Зеленський назвав
це "українськими санкціями за агресію" та наголосив, що
результати є спільною роботою воїнів ЗСУ, СБУ та ГУР.

Системна кампанія знищила флот та паливо

Знищення Чорноморського флоту РФ у попередні роки показало, що
Україна здатна методично виводити з ладу ворожу морську силу без
власного надводного флоту. Через регулярні втрати Чорноморський
флот був змушений змінити прописку: у РФ офіційно визнали, що
українські морські дрони просто вигнали їхні кораблі з Криму.
Удар по Кронштадту відкриває новий фронт - тепер Балтійський флот
також вразливий для далекобійних дронів.

Удари по паливній інфраструктурі набули системного характеру. У
квітні виробництво нафтопродуктів у Росії скоротилося більш ніж
на 9% у річному вимірі, а ціни виробників бензину зросли майже на
третину. Якщо нові атаки повторюються, а ремонт затягується,
дефіцит швидко стає видимим для населення - для України така
стратегія є спробою перенести війну в економічну площину.

Балтійський флот і паливний тиск на
агресора

Балтійський флот Росії після масштабних втрат у Чорному морі
перетворився на останній значний резерв корабельного угруповання
агресора. Його бази на острові Котлін вважалися практично
недосяжними для ударних безпілотників. Удар 3 червня зламав цю
логіку: жодна відстань більше не гарантує безпеки для техніки
противника.

Удари по нафтовій інфраструктурі РФ - це не разові епізоди, а
частина ширшої кампанії. На тлі санкцій та зростання військових
витрат саме експорт нафти залишається одним із ключових джерел
надходжень до російського бюджету, тому успішні удари по нафтовій
інфраструктурі можуть мати для Москви не лише військові, а й
відчутні економічні наслідки.
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